A" 1aEn Avkeiov
pépinpa 1
Noa Avoete 6TOVG TPAYHATIKOVS 0plfovg To GOHGTN O
(x—l)2 |x|+x |x|-|—3+x2
+ <
4 2 4

, x(x2+4)(x2—5x+4)=0.

Avon
"Eyovpe

(x—l)2 +|x|+x < |x|+3+x2
4 2 4
<:>x2—2x—i—1+2|x|—i—2xS|x|+3—i—x2 <:>|x|£2<:>—2£x£2.

<:>(x—1)2 +2(|x|+x)£|x|+3+x2

Emopéveg 1 avicoon tov cuotipatog aAndedet yio x €[-2,2].
Emumhiéov, éxovpe
x(x +4)(x* =5x+4) =0 x=0 fx° +4=0 4 " ~5x+4=0.
H eéicmon x> +4=0 eivor advvar oto R, apov x° +4 >0, yio kéle x € R, evd 1 eéicw-
on x* —5x+4=0 éyxet Swxpivovoa A=9>0 ko pileg x=19 x=4.
Enopévac n e&icmon tov cuotiuatog éyel tig pileg x =0 x=1Mx=4

Eneidn 4 ¢[-2,2], 10 cbomua adnbedet yia x =01 x=1.

Hpoépinpa 2
No amAoToMGeTe TIC KAUGUATIKES TAPUCTAGELS

() -5+
(x2 —yz)(x4 +y* +x2y2)
av y#Ex ko 2x+4y+5 %0, ko va Avoete v e&icmon
A(x,y) =B(x,y).

B 4x> +16y° +16xy—25

A =
(x,y) 2x+4y+5

xat B(x,y)

Adon

Aoy tov vnobécewv y = tx kol 2x+4y+5%0, dev undevifoviorl o1 TOPAVOUACTEG TOV
V0 mapoaoTacewy, omdTe aVTEC opilovtal. Me Tpaelg 6ToV TaPAVOUAoTH Kol 6Tov aplduntm
mg mapaotacns A(x,y) appavovpe:

A(x y)_ (x2 +y2)(x3 _ys)(xs +y3) B (x2 +y2)(x6 _ye) . +y2
> (xz_yz)(x4+y4+x2y2) x6_y6 :
H amAomoinon pmopel emiong va yivel e xpnon g TopoyovTomoinong
X0y = (x2)3 _(y2)3 :(x2 —yz)(x4 1+ x2y? +y4)
1N TV TOPOYOVIOTO|GEDY
X -y = (x—y)(x2 +xy+y2), x4y =(x+y)(x2 —xy+y2)

x4yt +xty? =(x2 +y2)2 -x’y’ =(x2 +y° +xy)(x2 +y° —xy).
"Exovpe emiong
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4416y +16xy-25  (2x+4y) -5

B
(x.) 2x+4y+s 2x+4y+5
_ (2x+4y+5)(2x+4y—5) ox+4y-s,
2x+4y+5

Emopévag  e&icoon A(x,y)=B(x,y)yivetan:
x2+y2=2x+4y—5<:>x2—2x+y2—4y+5=0<:>(x—1)2+(y—2)2=0
&x—1=0 kot y—2 =0 (Stapopeticd Ho six(xug(x—l)z +(y—2)2 >0)
Sx=1,y=2.

Hpoépinpa 3

Atvetor o&uymvio okainvo tpiyovo ABIT kot onueia AE tov mievpov tov AL, AB avrti-
otorya, ®ote AA =AE. Ot xdkhot ¢ (B, BE) kot ¢,(I', 'A) tépvouv v evbeio BI' ota on-
peio B, B, ko I',, I, , avtiotorya. To onpeio B, Bpiokeron ektdg tov tunqpatog BIT mpog to
uépog tov B ko to onueio I', Bpioketon extodg tov tunpatog BIT mpog to puépog tov I'.

Noa amodeitete ot
(a) Ta onueia E, B,,T';, A Bplokovtar emdve ce kKOKAO, £0TO c; .

(B) Ta onpeio E,B,,T",,A Bpiokovior endve o€ KOKAO, £6T® ¢, .

(y) To onueio A kot To kKEVTpO TOV KUKAQV ¢, kot ¢,, Bpiokovtat endve oty {61 evbeio.

Adon

"5
3 la |

Zynua 3

(a) To tpiywvo BEB, eivar icookelés (o1 mievpég BE kot BB, eivan aktiveg tov kdkhov

¢, ), omote N pecokadetn g mievpdg EB, etvar dryotopog g yoviog B kot kot cuvéneia o

dépyetan amod to £kkevpo I tov tprydvov ABIT. Emimhéov oyvet:
IE =1B, 1.
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To tpityovo I'AL', eivar 1oookerés (o1 mhevpéc I'A wan I'T, efvon axrtiveg Tov kdkAov c,),

ondte M pecokddetn g mievphg Al efvar dyotopog g ywviag [ kat katd cvvénela o
diépyetan amod to £kkevipo | tov tprydvov ABI . Emimiéov woyvet:
IA=1T, (2).
To tpiywvo AEA eivon 1oookerés (610t AA = AE), dpa n pecokabetn g mhevpdg EA

gtvar dryotopoc ™G Yyoviag A kot katd cuvénelo Oa SiEpyetal and T0 EKKEVTIPO I TOV TPLYDOVOL
ABI'. Emum\éov oyvet:

IA=1E 3).

Emopévac, ot pecoxddeteg tov tunpatov B,E, EA, ATl', mepvdve and 1o ékkevipo 1 tov

tpryovov ABI, ondte (og cuvovacud pe tig iootreg (1), (2), (3) ) ovumepaivovpe 0Tt
IA=IE=1IB, =1I';:=r,

omiaon ta onueia E, B,, I';, A Bpiokovrot emdve o€ kOKAo ¢; pe kévipo to I kot axtiva 7.

(B) Me avaroyo tpomo amodeikviovpue 0Tt ta onpeio E,B,I',,A Bpiokovtar endve ce kOKAO
¢, ne xévtpo 1o mopakevepo I, tov tprydvov ABI kaw aktiva 7, = A=1 E=11,=1B,.

(y) Ta kévipa tov mapandve Kok AoV (c; Kot ¢, ) Ppiokovial endve otn d10Topo g Yyoviog

A

A, omote Oa glvar cuvevbetaxd pe T Kopven A .

Hpoépinpa 4
Atveton 1 e&iowon

a2x2+2a(\/§—1)x+\/x—2 +3-22 =0,

omov x € R dyvwotoc kot @ € R mopaperpog. No Avcete v e€lcmon i TiG SIUQOPES TYEG
NG TOPAUETPOV a .

Adon
INa va opiletonn vx—2 mpémet va gtvar x> 2.
H e&icmon ypapetar 6tV 10000Vaun Lopen

a2x2+2a(x/§—l)x+3—2x/_:—x/x—2,x22. (1)
INa a =0 &uovpe v e&icwon
3-2J2=-x-2,x>2, (adbvatn, apov 3—2\/§>0).

INa a#0, to tpodto pérog g (1) etvon Tprdvopo pe dwakpivovsa A =0, omdte N eicmon
YPAPETAL IGOSVVALLY (OC

2
(ax+ﬁ—1) = Jx-2,x>2. )
2
Emedn etvan (ax+ V2 —1) >0 ko —vx—2<0, x>2, éneton 6T M e€icwon (2) €xet Aoon,

2

av, Kol Lovov av, ax+\/5—1=0 Kol x—2=0,x>2 & x=2, epdoov a = 5

2
Emopévamg, n dedopévn eicmon €yt uovo yuo a = ™ Abon x =2.
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